
 

REFERAT FRA HOVEDUTVALGET TURN & 
DANS 2022  

Dato:  
Møte nr: 

06.09-22 
4 

Sted: Turnhallen, klasserom oppe 

Fremmøtte: Eirik Løvaas, Henry Bårdsen, Ronny Davidsen. Gunn mari Høyem,. Hovedstyrerepresentanter. 

Ikke møtt: Mira, Jan otto, Cate ,Emilie 

Meldt forfall: Ingen 

  
SAK NR. 

 
SAK 
 

 
ANSVARLIG / 
UTFØRT AV 

1 - Representant fra Hovedstyre forteller litt om hvordan vi kan 
organisere oss for å klare å få ned arbeidsmengden på de som 
møter opp. 

- Foreslår at vi går mer direkte inn mot folk for å klare å rekruttere 
-  

 
 

       HS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 - Sponsorpenger 
- Økonomigruppen har kommentert flere ganger til leder at det ikke er 

kommet inn noen sponsorpenger. 
- Forslag Jan Otto stiller på alle foreldre møter å presenterer sponsorpakker 

klubben kan tilby. 
- Alle lag må ha gjennomført foreldre møte inne innen 20.10.22 
- Det er budsjettert med 100 000,- kr i sponsorinntekter til Turn og dans. 
- Send ut mail til foreldre om det er noen som kan ta og seg oppgave å lage 

kalender med bilder av turn i de forskjellige gruppene 

 
 
 
   Jan Otto 
 
Gunn Mari 
 
Ronny 

3 - Trener situasjon 

- Salto 9-11 år og grunnstigen onsdag grunnstigen tirsdag mangler 1 trener 
per parti, bør helst være en voksen trener som supplering til disse 
partiene. 

- Forespørsel om fast trener på tropp, her må vi se om vi får økonomien til 
å gå opp. Da kan gi en tilbakemedling 
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Økonomi: 

- Det har vært en gjennomgang på budsjett sammen med 
økonomiansvarlig i klubben. Vi går igjennom enkeltposter og lager 
detaljert budsjett per post. 

- Før vi har kontroll på budsjettet kan vi ikke forplikte mer på 
økonomi. 

- Hvis klubben ikke klarer å tjene penger på små konkurranser kan vi 
ikke arrangere dette i fremtiden. Vi har ikke økonomi til dette. 

- Vi blir nødt til å arrangere konkurranser som er inntektsbringende. 
- Mange små konkurranser sliter frivillige ut. 
- Kiosk ansvarlig prøveprosjekt 3 kommende konkurranser 

 
 
Ronny/Cate 
 frist uke 37 
 
 
 
Hovedutvalget 
 
 



Dato:06.09-22  Referent: Eirik Løvaas 

- Hege Davidsen tar ansvaret for kiosken. 
 
 

5 - Arrangement komite 
- Her må vi få inn flere som ikke er med i Hovedutvalget, her må vi 

ta tak i flere foreldre som klarer å bli med. Gunn Mari er det 
enighet om at ikke er med i dette da hun er involvert i mange verv. 

-  

 
 
Foreldre møter 
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Eventuelt: 
- Vi har sagt ja til å ha gymfest i vest for barn i mai 2023 
- Her må vi ha en egen arrangør komite fra tropp og dans. Denne må 

på plass i løpet av nov 22. 
- Idretts skole  turn 27 okt 3 og11 nov. Dans 18 nov 25nov og 1 des. 

Trenger forsterkning på trener siden, de som kommer skal fordeles 
på våre partier. 

- Det ble tatt opp en sak med en trener som ønsket høyere lønn 
grunnet trener mangel. Hovedutvalget mener dette blir feile 
signaler og sende ut til de andre trenere. 

- Hall kan bli stengt grunnet strømkostnader i des. 
- Tatt opp og evaluert treningssamling i Førde, denne har overhodet 

ikke fungert slik det skal. 
 

 
 
 
 
 

 

 
Ronny Davidsen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


